



**JAVNA AGENCIJA REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA VARSTVO KONKURENCE**

Dunajska 58, 1000 Ljubljana

T: 01 478 35 97

F: 01 478 36 08

E: gp.avk@gov.si

www.varstvo-konkurence.si

**Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije
Stegne 7
1000 Ljubljana**

Številka: 3060-6/2019-26

Datum: 9. 2. 2024

Zadeva: Mnenje na predlog spremenjenega Priporočila

Zveza: Vaše elektronsko sporočilo z dne 19. 01. 2024

Javna agencija Republike Slovenije za varstvo konkurence, Dunajska cesta 58, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: Agencija), je prejela zaprosilo za mnenje na predlog spremenjenega Priporočila o ravnanju operaterjev v primeru neutemeljenih oziroma nerazumnih zahtev za operaterski dostop (v nadaljevanju: Priporočilo).

Agencija je na prošnjo Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljevanju: Akos) preučila prvotno Priporočilo št. 0073-23/2013/14 z dne 24. junij 2013 ter predlog spremenjenega Priporočila, ki ga nadomešča in ki je bil dne 19. 1. 2024 objavljen na vaši spletni strani z namenom, da zainteresirana javnost do 23. 2. 2024 posreduje pripombe, predloge ali dopolnitve k predlogu.

Priporočilo podaja smernice za ravnanja operaterja s pomembno tržno močjo v primeru neizpolnjevanja pogodbenih obveznosti operaterjev (t.i. operaterjev dolžnikov) oziroma pri neutemeljenih oziroma nerazumnih zahtevah operaterjev za omrežno povezovanje oziroma operaterski dostop, pri čemer upošteva načeli sorazmernosti in varstva končnih uporabnikov. Nanaša se torej na ravnanja v primeru neplačil nespornih in zapadlih obveznosti iz pogodb med operaterji s pomembno tržno močjo in operaterji dolžniki.

Priporočilo sicer ni splošni akt in ni zavezujoče narave ter se Agencija na tej točki ne opredeljuje do same vsebine Priporočila. Opozarja pa, da ravnanje posameznega operaterja v skladu z naloženimi obveznostmi v zadevnem Priporočilu še ne pomeni, da je takšno ravnanje samo po sebi tudi v skladu s pravili konkurence. Operater s pomembno tržno močjo ima lahko na določenem trgu tudi prevladujoč položaj, v tem primeru pa se mora vzdržati ravnanj, ki bi pomenila zlorabo prevladujočega položaja, saj določena dejanja zavrnitve dobave (t.i. refusal to deal), lahko predstavljajo tudi morebitno kršitev zlorabe prevladujočega položaja.

V primeru, da operater, ki ima prevladujoči položaj, protikonkurenčno omejuje dostop drugim operaterjem do svojega omrežja, ki ga le ti nujno potrebujejo za opravljanje svoje dejavnosti na trgu, lahko Agencija posreduje ne glede na obstoječo regulacijo ali priporočila. Zato Agencija opozarja, da v primeru zlorabe prevladujočega položaja na trgu lahko pride do morebitnega prepleta pristojnosti in da ni nujno, da določeni zaključki iz Priporočila vplivajo tudi na presojo Agencije.

S spoštovanjem.

Andrej Matvoz

DIREKTOR



Vročiti:

- Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije, Stegne 7, 1001 Ljubljana, po elektronski pošti: Tanja.Muha@akos-rs.si ter Stanko.Taskov@akos-rs.si

Vložiti:

- zbirka dokumentarnega gradiva, tu.